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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos.

Convido o Deputado Paulo Tadeu a secretariar os nossos

trabalhos.

(Assume a Presidência Deputado Paulo Tadeu.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Apreciação, em

bloco, dos seguintes itens:

Item extrapauta:

"Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 293, de 2004, de autoria do Deputado Gim Argello, que

'concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Edelcides Lino de

Melo'.

Relatores: Deputado Jorge Cauhy - CAS

Deputado Pedro Passos - CCJ."

Item extrapauta:

"Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 294, de 2004, de autoria do Deputado Gim Argello, que

'concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Hélio Pereira Leite'.

Relatores: Deputado Jorge Cauhy - CAS

Deputado Pedro Passos - CCJ."

A Presidência designa o Deputado Chico Vigilante para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Chico Vigilante, que emita parecer

pela Comissão de Constituição e Justiça sobre as matérias.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo n° 293,

de 2004, de autoria do Deputado Gim Argello, que "concede o título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Edelcides Lino de Melo".

O Sr. Edelcides Lino Melo nasceu na cidade de Piraúba, Minas

Gerais. Filho de Alcides António de Melo e Edna Ferreira de Melo. Cursou

Bioquímica na Universidade Federal de Juiz de Fora. É Diretor Técnico do

Laboratório Oswaido Cruz, de Juiz de Fora. Foi chefe do Setor de Imunologia

do Laboratório de Análises Clínicas e Patológicas e chefe da Farmácia

Hospitalar do Hospital das Forças Armadas.

Analisando do ponto de vista da juridicidade, da boa técnica

legislativa e da consíitucionalidade não há óbice à tramitação do projeto.

Portanto, o nosso parecer ao PDL n° 293 é pela sua aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o

parecer. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em turno único. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

293, de 2004, de autoria do Deputado Gim Argello, que 'concede o título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Edelcides Lino de Melo'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Solicito ao Relator, Deputado Chico Vigilante, que emita parecer

pela Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo n°

294, de 2004.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados parecer ao

Projeto de Decreto Legislativo n° 294, de 2004, de autoria do Deputado Gim

Argello, que "concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Hélio

Pereira Leite".

O Sr. Hélio Pereira Leite nasceu na cidade de Fortaleza, Ceará.

Filho de Raimundo Nonato Leite e Laura Pereira Leite. Hélio Pereira Leite

formou-se em Direito pelo UniCeub, em Brasília.
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Ele chegou em Brasília em 1963, onde ingressou na Prefeitura do

Distrito Federal. Foi chefe do Setor de Oficinas e Transportes, chefe do

Serviço de Saúde Pública da Subprefeítura de Taguatinga, Assessor da

Coordenação das Administrações Regionais, Assessor Técnico do

Secretário de Governo do Distrito Federal, primeiro Administrador do Guará,

Assessor Jurídico da Codeplan, Assessor do Procurador-Geral do Distrito

Federal, Presidente da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de

Taguatinga, Presidente da APAE do Distrito Federal, vice-Presidente para a

região do Centro-Oeste da Federação Nacional das APAES, Procurador-

Geral da Federação Nacional das APAES, Diretor Técnico do Instituto APAE

de Previdência. Em sua formação académica foi professor de ensino médio

do GDF, profissão adjunta à Universidade do Ceub. Atualmente é titular do

escritório de Advocacia HPL & Filhos, em Taguatinga.

Analisando do ponto de vista da constitucionalidade, da

juridicidade e da boa técnica legislativa não há nenhum óbice à tramitação

do presente Projeto de Decreto Legislativo.

Portanto, o nosso voto é pela concessão do título.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em turno único. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

294, de 2004, de autoria do Deputado Gim Argello, que 'concede o título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Hélio Pereira Leite'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

(Assume a Presidência o Deputado Gim Argello.)

De acordo com a solicitação do Colégio de Líderes,

suspenderemos a sessão por cinco minutos para que os Parlamentares se

reunam para discutir alguns projetos.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 18h05min, a sessão é reaberta às 18h32min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

sessão.
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Discussão e votação, em bloco, dos seguinte Projetos de Decreto

Legislativo.

Item n° 8:

"Discussão, em turno único e votação, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 169, de 2003, de autoria do Deputado Brunelli, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Anthony Willian Garotinho

Matheus1.

Relator: Deputado Jorge Cauhy - CAS

Deputado Pedro Passos - CCJ."

Item n° 9:

"Discussão, em turno único e votação, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 176, de 2003, de autoria do Deputado Benício Tavares, que

'concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Nivaldo

Cavalcante'.

Relator: Deputado José Edmar - CAS

Deputado Chico Vigilante - CCJ."

Item n° 10:

"Discussão, em turno único e votação, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 108, de 2003, de autoria do Deputado Fábio Barcelos, que

'concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Ivan Batista Dias

- Kojak'.

Relator: Deputado Jorge Cauhy - CAS

Deputado Brunelli -CCJ."

ltemn°11:
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"Discussão, em turno único e votação, do Projeío de Decreto

Legislativo n° 142, de 2003, de autoria do Deputado Chico Floresta, que

'concede título de Cidadã Honorária de Brasília à Senhora Railda Rocha

Pitta1.

Relator; Deputada Erika Kokay - CAS

Deputado Chico Vigilante - CCJ."

item n°12:

"Discussão, em turno único e votação, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 154, de 2003, de autoria do Deputado Izalci, que 'concede

título de Cidadão Honorário de Brasília ao Ilustríssimo Senhor César Trajano

de Lacerda'.

Relator: Deputado Paulo Tadeu - CAS

Deputado Chico Vigilante - CCJ."

Item n° 13:

"Discussão, em turno único e votação, do Projeto de Decreto

Legislativo n° 243, de 1999, de autoria do Deputado Agrício Braga, que

'concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Pastor Ruy Heinrich

Nagel1.

Relator: Deputado Jorge Cauhy - CAS

Deputado Chico Vigilante - CCJ."

Item n°14:

"Votação do Requerimento n° 1.410, de 2003, de autoria do

Partido dos Trabalhadores e do Bloco Independente, que 'requer a

transformação da Sessão Ordinária do dia 16 de setembro de 2004 em
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Comissão Geral, para discussão do Programa Transporte do Distrito

Federal1."

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, solicito destaque do Item n° 8 da pauta, que é o Decreto

Legislativo n°169, de 2003, para que possamos discuti-lo na próxima sessão,

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

acata a solicitação de V.Exa.

Em discussão, os demais itens. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Estão aprovados com a presença de 16 Parlamentares.

Item n°5:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.004, de

2004, de autoria do Deputado Pedro Passos e outros, que 'dispõe sobre o

Programa de Desenvolvimento de Lazer no Lago do Parque Sarah

Kubitschek - Peixamento das Águas do Parque'.

Relatores: Deputado - CCJ

Deputado -CAS."

(Assume a Presidência o Deputado Paulo Tadeu.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência

designa o Deputado Gim Argello para emitir parecer sobre a matéria.
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Solicito ao Relator, Deputado Gim Argello, que emita parecer da

Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia,

Meio Ambiente e Turismo.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão

de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio

Ambiente e Turismo ao Projeto de Lei n° 1.004, de 2003, de autoria do

Deputado Pedro Passos e outros, que "dispõe sobre o Programa de

Desenvolvimento de Lazer no Lago do Parque Sarah Kubitschek -

Peixamento das Águas do Parque".

Eu gostaria de parabenizar o Deputado Pedro Passos porque,

com esse projeto, haverá a possibilidade de se criar vários tipos de peixes

exóticos no Parque da Cidade. A Comissão de Desenvolvimento Económico

Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo analisou o

projeto, que é bastante útil para a sociedade.

Consideramos o projeto bom e indicamos a aprovação dele.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

(Assume a Presidência o Deputado Gim Argello.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência

designa o Deputado Fábio Barcellos para emitir parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Fábio Barcellos, que emita parecer

da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS (PFL. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.004, de 2003, de

autoria do Deputado Pedro Passos e outros, que "dispõe sobre o Programa

de Desenvolvimento de Lazer no Lago do Parque Sarah Kubitschek -

Peixamento das Águas do Parque".

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento

e Finanças, somos pela aprovação do referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

A Presidência designa o Deputado Wilson Lima para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que profira parecer da

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da
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Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.004, de 2003, de

autoria do Deputado Pedro Passos e outros, que "dispõe sobre o Programa

de Desenvolvimento de Lazer no Lago do Parque Sarah Kubitschek -

Peixamento das Águas do Parque".

Analisamos minuciosamento a presente proposição que se

encontra dentro dos princípios de constitucionalidade, regimentalidade, boa

técnica legislativa e redacíonal.

Portanto, somos pela aprovação da matéria.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão, o Projeto de Lei n° 1.004, de 2003, em primeiro

turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto, em primeiro turno,

permaneçam como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se.

(Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.
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A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 07:

"Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação do Projeto de Lei n°

689, de 2003, de autoria do Deputado Fábio Barcellos, que 'concede anistia

aos Policiais Civis e Militares e aos Bombeiros do Distrito Federal nas

condições que especifica'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeío está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 689, de 2003, de

autoria do Deputado Fábio Barcellos, que 'concede anistia aos Policiais Civis

e Militares e aos Bombeiros do Distrito Federal nas condições que

especifica1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 03:
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"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.480, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de

R$ 106.000.000,00 (cento e seis milhões de reais) para reforço de dotações

orçamentarias consignadas no vigente orçamento'.

Relator: Deputado - CEOF".

A Presidência designa o Deputado Odilon Aires para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Odilon Aires, que apresente o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.480, de 2004, de autoria do

Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar

à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 106.000.000,00

(cento e seis milhões de reais) para reforço de dotações orçamentarias

consignadas no vigente orçamento".

Sr. Presidente, considerando que a proposição em análise

encontra-se revestida de princípios legais e não trará prejuízo ao bom

andamento do Governo do Distrito Federal, muito menos às unidades

diretamente envolvidas na missiva, somos pela admissibilidade do projeto de

lei em fomento.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio.
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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, a bancada do Partido dos Trabalhadores quer

registrar o seu descontentamento pela forma com que age o Governo do

Distrito Federal, que encaminha de última hora os seus projetos de

complementação de crédito. Esse crédito, particularmente, propõe o

cancelamento de R$ 68.500.000,00 (sessenta e oito milhões e quinhentos

mil reais) da Secretaria de Educação e, dessa verba, destina R$

47.000.000,00 (quarenta e sete milhões de reais) para a Codeplan, sendo R$

14.600.000,00 (quatorze milhões e seiscentos mil reais) para pagamento de

pessoal e 32.000.000,00 (trinta e dois milhões de reais) para modernização

tecnológica. Se somarmos todas as suplementações feitas para a Codeplan

neste ano de 2004, chegaremos a R$ 83.063.000,00 (oitenta e três milhões e

sessenta e três mil reais).

Sr. Presidente, a bancada do Partido dos Trabalhadores sequer

pretendia dar quorum para a realização desta votação, mas, posteriormente,

aceitamos participar da votação, mesmo tendo a posição contrária ao

projeto, desde que possamos votar ainda hoje os dois projetos de lei que

atendem às categorias presentes na galeria.

Por esse motivo, estamos aqui dando quorum para realizar a

votação deste projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Odilon Aires.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria de fazer um esclarecimento aos
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servidores públicos presentes. A pedido da Deputada Aniicéia Machado,

Líder do Governo, suspendemos a sessão, fomos à sala ao lado - como é

costumeiro - para discutir o procedimento de votação. Participaram da

discussão a Deputada Ivelise Longhi, a Deputada Aríete Sampaio, o

Deputado Fábio Barcellos, o Deputado Paulo Tadeu, o Deputado Pedro

Passos, a Deputada Erika Kokay, o Deputado Jorge Cauhy, o Deputado

Expedito Bandeira, V.Exa., o Sr. José Flávio e outros Deputados e

condicionamos a votação desse crédito suplementar adicional, que é mérito

de quem está ali, que chegou ao excesso de arrecadação. Não há nada de

ilegal nisso. O processo está muito bem conduzido e é fruto do trabalho

desses trabalhadores. Isso enobrece esta Casa porque sabemos que foram

eles que foram buscar os recursos. É de se parabenizar que, em uma crise

económica em que estamos, haja excesso de arrecadação.

Por outro lado, concordamos também com a votação dos projetos

das categorias urbana e de vigilância. Houve um compromisso do Governo

de enviar ainda hoje a esta Casa a Mensagem n° 300 para ser votada. O

Palácio do Buriti é perto e estamos aguardando a chegada dela.

Sou a favor de votarmos todos os projetos ainda hoje. Há uma

informação de que seria enviada mensagem, assinada pelo Sr. Governador,

que trata da carreira urbana e de fiscalização. Votaremos um pacote de

projetos, que é a melhor maneira.

O excesso de arrecadação é fruto do trabalho dos senhores que

hoje estão aqui. Parabéns a esta Casa, ao Governo e aos senhores.

Os servidores têm de lutar, fazer pressão. Valeu e estou com os

senhores. Quero votar hoje esses projetos, Sr. Presidente.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

Houve cinco votos contrários da bancada do PT.

Em discussão, em primeiro turno, o projeto. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

Houve 5 votos contrários dos Deputados Chico Leite, Chico Vigilante, Paulo

Tadeu, Aríete Sampaio e Erika Kokay.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, foram votados anteriormente alguns PDLs, mas não foram

votadas as redações finais dos mesmos.
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Solicito a V.Exa. que seja feita a apreciação das redações finais

dos Projetos de Decreto Legislativo n°s 176, 108, 142, 154 e 243.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação das redações finais, em bloco, dos seguintes PDLs.

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

176, de 2003, de autoria do Deputado Benício Tavares, que 'concede título

de Cidadão Honorário de Brasília ao Dr. Nivaldo Cavalcante Barros'."

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

108, de 2003, de autoria do Deputado Fábio Barcellos, que 'concede título de

Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Ivan Baptista Dias - Kojak1."

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

142, de 2003, de autoria do Deputado Chico Floresta, que 'concede título de

Cidadão Honorário de Brasília à Sra. Railda Rocha Pitta'."

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

154, de 2003, de autoria do Deputado Izalci, que 'concede título de Cidadão

Honorário de Brasília ao limo. Sr. César Trajano de Lacerda'."

"Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n°

243, de 1999, de autoria do Deputado Agrício Braga, que 'concede o título

de Cidadão Honorário de Brasília ao Pastor Ruy Heinrich Nagel'."

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as

redações finais são consideradas definitivamente aprovadas, dispensadas as

votações.

Os projetos vão à promulgação.

item n° 6;

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.450, de

2004, de autoria do Deputado Pedro Passos, que 'dispõe sobre a inclusão da

Semana de Tecnologia do Núcleo Rural Rio Preto no Calendário Oficial de

Eventos do Governo do Distrito Federal'.

Relator: Deputado - CAS

Deputado - CCJ."

A Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da

Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 1.450, de 2004, de

autoria do Deputado Pedro Passos, que "dispõe sobre a inclusão da Semana

de Tecnologia do Núcleo Rural Rio Preto no Calendário Oficial de Eventos

do Governo do Distrito Federal".

Verificado todo o projeto, a Comissão de Assuntos Sociais é pela

aprovação dele.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

A Presidência designa o Deputado Wilson Lima para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita o parecer

da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.450, de 2004, de

autoria do Deputado Pedro Passos, que "dispõe sobre a inclusão da Semana

de Tecnologia do Núcleo Rural Rio Preto no Calendário Oficial de Eventos

do Governo do Distrito Federal".

No âmbito desta comissão, não há nenhum óbice à aprovação do

projeto, pois ele se encontra dentro dos princípios de constitucionalidade,

regimentalidade e boa técnica legislativa e redacional.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.450, de 2004, em primeiro

turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Diante do acordo de Líderes, o Projeto de Lei n° 1.454, de 2004,

fica incluído nos projetos extrapautas.

Item Extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.454, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a reestruturação das

tabelas remuneratórias dos cargos da Carreira de Auditoria Tributária do

Quadro de Pessoal do Distrito Federal e dá outras providências1.

Relatores: Deputado - CAS

Deputado - CEOF

Deputado - CCJ."

A Presidência designa o Deputado Jorge Cauhy para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Jorge Cauhy, que emita parecer da

Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria.
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DEPUTADO JORGE CAUHY (PFL. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeío de Lei n° 1.454, de 2004, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a reestruturação das tabelas

remuneratorias dos cargos da Carreira de Auditoria Tributária do Quadro de

Pessoal do Distrito Federal e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos pela

aprovação do referido projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Odilon Aires, que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer:
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PARECER N° , DE 2004

Da COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E
FINANÇAS ao Projeto de Lei n° 1454, de 2004, que
"Dispõe sobre a reestruturação das tabelas remuneratórias
dos cargos da Carreira de Auditoria Tributária do Quadro
de Pessoal do Distrito Federal, e dá outras providências".

AUTOR: Poder Executivo Local.
RELATOR: Deputado ODILON AIRES.

I- RELATÓRIO

O Senhor Governador do Distrito Federal encaminha a esta Casa, por meio da
Mensagem n° 268/2004 - GAG, Projeto de Lei n° 1454 de 2004, que "Dispõe sobre a
reestruturação das tabelas remuneratórias dos cargos da Carreira de Auditoria
Tributária do Quadro de Pessoal do Distrito Federal, e dá outras providências".

Sustenta o autor da proposição que, a matéria em comento, trata-se de ação que
insere mudanças na composição da remuneração da Carreira de Auditoria Tributária
do Distrito Federal, viabilizando, como contrapartida, a implementação de sistema de
produtividade vinculado a metas de arrecadação efetivas, conforme previsto no
Decreto n° 11.794, de 30 de agosto de 1.989.

Trata ainda, o presente Projeto de Lei, de autoria do Executivo Local, da
sistemática de aferição do denominado índice Linear de Metas de Arrecadação -
ILMA, o qual apurará a variação real da arrecadação em cada trimestre em relação ao
triénio anterior, e somente na caso desta ser positivas, será aplicado o percentual
respectivo, de acordo com a faixa de crescimento alcançada, incidente sobre a
Retribuição Adicional Variável - RVA.

Visa, a proposta encaminhada pelo Excelentíssimo Senhor Governador do
Distrito Federai, estimular as ações da administração tributária de forma a
proporcionar a obtenção de níveis crescentes de arrecadação tributária. Nesse sentido
vale mencionar 'qúè,;i dê-acordo ôorh"ost dados' 'ftoje disponíveis5,'espera-sè que a
arrecadação tributária distrital sofra uma expansão nominal, entre 2004 e 2005, da
ordem de R$ 324.602.070,00 e de RS 292.567.462,00 entre 2005 e 2006.

Edifício sede - SAIN Parque Rural - CEP 70086-900 - Brasília-DF - Fone 3488000
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Durante o prazo regimental, no âmbito desta CEOF, não foram apresentadas
emendas ao Projeto de Lei em análise.

II - VOTO DO RELATOR

Compete à Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, analisar a
admissibilidade quanto à adequação orçamentaria e financeira das matérias sob
apreciação, nos termos do Art. 64, inciso II, § 1° incisos I, do Regimento Interno
desta Casa.

"Art. 64 - Compete à Comissão de Economia, Orçamento e Finanças":

II - Analisar a admissibilidade quanto à adequação orçamentaria e
financeira e emitir parecer sobre o mérito das seguintes matérias:

a)adequação ou repercussão orçamentaria ou financeira das proposições;

§ 1° Compete ainda à Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,
concorrentemente com a Comissão de Assuntos Sociais, analisar e emitir
parecer sobre as seguintes matérias:

I) servidores públicos civis do Distrito Federal, seu regime jurídico, planos
de carreira, provimento de cargos, estabilidade, aposentadoria e sistema de
previdência e assistência social".

Como se vê, a presente iniciativa enquadra-se perfeitamente no âmbito das
matérias de competência meritória da Comissão de Economia Orçamento e Finanças.

As alterações na estrutura das Carreiras de Auditoria Tributária do Quadro de
Pessoal do Distrito Federai Pessoal seguem no âmbito do Distrito Federal, a mesma
visão de valorizar as carreiras de ponta da Administração Pública, atraindo e
mantendo pessoal qualificado. Outras carreiras já passaram por reestruturação
seguindo esta mesma orientação, tais como: Finanças e Controle e Carreira de
Orçamento.

: - f \ . . Encontrasse • a matéria 'amparada,; também, nas disposições da Lei de Diretrizes
Orçamentarias , para o exercício financeiro de 2.004, Lei n° 3.179,/de 06 de agosto
de 2.003, no seu artigo 46, que estabelece;
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Art. 46 Fica autorizada a concessão de vantagens, o aumento de
remuneração, a criação de cargos, a alteração da estrutura de carreiras,
bem como a admissão de pessoal, a qualquer título, por órgãos e entidades
da administração direta ou indireta, inclusive fundações instituídas ou
mantidas pelo Poder Público e empresas estatais dependentes, observado o
que dispõe a Lei Complementar n° 101, de 04 de maio de 2000.

Em cumprimento ao disposto na Lei de Responsabilidade Fiscal - Lei
Complementar n° 101, de 04 de maio de 2000, artigos 16 e 17, está definido,
nos autos do processo, demonstrativo da origem dos recursos para seu custeio,
concluindo que não haverá comprometimento das metas previstas para o
corrente exercício, como para os posteriores.

Faz-se oportuno ressaltar que a medida ora apresentada implicará num impacto
financeiro da ordem de R$ 10.066.189,72 (dez milhões sessenta e seis mil cento e
oitenta e nove reais e setenta e dois centavos), neste ano de 2004,sendo que a
estimativa de impacto orçamentário para os anos de 2005 e 2006, é de R$
30.198.569,16 (trinta milhões cento e noventa e oito mil, quinhentos e sessenta e
nove reais e dezasseis centavos) a cada ano, relativos a nova tabela de remuneração.

É importante frisar que o custeio da presente medida dar-se á através da
obtenção de níveis crescentes de arrecadação tributária. Conforme estudos na
Secretaria de Estado de Fazenda e Planejamento do DF, estima-se que a arrecadação
tributaria distrital sofrerá uma expansão nominal da ordem de R$ 324.602.070,00 e
de R$ 292.567.462,00, para os anos de 2005 e 2006. Assim a própria expansão da
receita tributária, associada aos estímulos que surgem do presente Projeto de Lei,
serão suficientes para atender ao disposto na Lei de Responsabilidade Fiscal.

Outrossim, com a adoção dessa nova estrutura de cargos e salário, a
administração tributária ficará mais eficiente, com a implementação de um sistema
de produtividade que nenhuma outra carreira do GDF tem. Cumpre ressaltar que o
aumento da arrecadação tributária dar-se - á por meio de ganhos de eficiência e não
por aumento de alíquotas ou criação de novos impostos.

Ainda, conforme a proposta em análise, as medidas em comento também
apíicam-se aos aposentados e beneficiários de pensão da carreira de Auditoria
Tributária do Quadro de Pessoal do Distrito Federal.

Por todo o exposto, no tocante ao aspecto da adequação orçamentaria e
financeira da proposição que está a ser examinada, não/Se verificam óbices à
admissibilidade que a impeça de ser levada a bom termo.

_____ ^
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Quanto ao mérito da proposição, que é concorrente com a Comissão de
Assuntos Sociais, conforme prevê o artigo 64, § l ° incisos I e II, manifestamo-nos,
também, favoravelmente à matéria, diante dos aspectos já elencados anteriormente.

Assim, diante das razões acima expendidas e considerados os aspectos de sua
admissibilidade e meritórios somos pela aprovação do Projeto de Lei n° 1454 de
2004, de autoria do Poder Executivo, por atender aos requisitos desta Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças.

É o Voto.

Sala das Comissões, em de 2.004

Deputado Debutado ODILON AIRES
Presidente Relator
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Pedro Passos, que designe relator para a matéria ou avoque a

relatoria.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao Relator,

Deputado Pedro Passos, que emita parecer da Comissão de Constituição e

Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.454, de 2004, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a reestruturação das tabelas

remuneratórias dos cargos da Carreira de Auditoria Tributária do Quadro de

Pessoal do Distrito Federal e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos

favoráveis à aprovação do referido projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão,

(Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.454, de

2004.

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, a bancada do Partido dos Trabalhadores

votará favoravelmente à aprovação do referido projeto. No entanto, quero

dizer que ainda aguardamos a chegada do projeto dos fiscais de atividades

urbanas, que, conforme acordado na Mesa, com a palavra da Líder do

Governo e do Secretário Parlamentar, foi a condição para que

permanecêssemos no plenário.

Somos favoráveis à aprovação do projeto em questão.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Nobre Deputada

Aríete Sampaio, vamos votar todos esses projetos ainda hoje.

Os servidores públicos sabem que esta Casa é a caixa de

ressonância do povo. Aqui sempre estivemos presentes para analisar

diversos planos de carreira e, assim, vamos continuar fazendo por muitas e

muitas vezes, se Deus quiser.

Agradeço ao Sinafit, ao Sindifisco, enfim às entidades aqui

representadas. Também agradeço ao Valdivino, ao Eduardo, ao Marcelo, ao

André, ao Florisberto, a todos aqueles que participaram dessa luta.
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Parabéns! Essa vitória é de todos vocês!

Continua em discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, peço a paciência de todos os Parlamentares para que

votemos todos os demais projetos em primeiro turno antes de votarmos, em

segundo turno, o projeto que acabamos de apreciar.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

à Deputada Anilcéia Machado para declaração de voto.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PMDB. Para declaração de

voto. Sem revisão da oradora.) - Sr, Presidente, Sras. e Srs. Deputados,

servidores presentes, parabenizo-os por esta conquista e por estarem

presentes nesta Casa durante toda a semana buscando a votação dos

projetos.

Temos aqui um compromisso e os projetos que faltam foram

assinados em Águas Ciaras. São três projetos, sendo que dois já foram

votados. Estamos aguardando a chegada do terceiro projeto para que

possamos votá-lo ainda hoje.

Parabenizo-os mais uma vez pela disposição e pela

compreensão com esta Casa. É assim que se dá o processo legislativo.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Neste momento

encontra-se neste plenário o ex-Deputado Distrital, hoje Deputado Federal e

Secretário da Agência de Infra-Estrutura do Distrito Federal, Deputado Tadeu

Filippelli, que trouxe a mensagem, conforme combinado com o Secretário de

Assuntos Parlamentares, Dr. José Flávio de Oliveira, que mais uma vez

cumpre com a sua palavra.

Parabéns, Dr. José Flávio de Oliveira, por mais uma vez fazer do

Parlamento uma casa tão nobre, onde os acordos são cumpridos.

Agradeço ao Deputado Federal Tadeu Filippelli por trazer

pessoalmente a mensagem, juntamente com os Secretários Watanábio e

Rôney Nemer.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante para declaração

de voto.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria de deixar claro,

especialmente aos servidores presentes, que quem decide nesta Casa são

os Deputados.

Não adianta Secretários que já foram Deputados fizerem que

iriam negociar para terça-feira, porque temos poder e decidimos votar hoje.

Que fique claro que são os Deputados que decidem e não Secretário que

fica conversando por fora, dizendo que não é para votar hoje e, sim, deixar

para terça-feira. Nós decidimos hoje!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

ao Deputado Paulo Tadeu para declaração de voto.
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DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, quero apenas ressaltar a importância da

pressão exercida pelos trabalhadores junto a Parlamentares de diversos

partidos - PT, PPS e até PMDB -, pois foi isso que possibilitou a votação do

projeto dos companheiros da carreira tributária e possibilitará a votação do

projeto dos fiscais. Essa pressão foi fundamental para a vitória de vocês.

Parabéns a todos vocês!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

ao Deputado Odilon Aires para declaração de voto.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, não só votei a favor mas também

relatei o projeto e acompanhei o dia-a-dia desse processo no gabinete do Sr.

Valdivino, juntamente com o André e o Eduardo.

Quero aqui registrar o pronunciamento do Deputado Chico

Vigilante e parabenizar vocês que estão aí pressionando e exigindo. O papel

do servidor público é esse. Não é Secretário prometer e não fazer. Queriam

deixar essa votação para terça-feira, mas "fincamos o pé" para votar hoje. E

só foi votado hoje porque esta Casa se impôs e porque esta Casa é um

Poder Legislativo autónomo! Não somos um Poder atrelado a promessas.

Aqui votamos com dados concretos.

Parabéns a vocês que resistiram e que aqui estão. Parabéns a

todos os trabalhadores!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

ao Deputado Pedro Passos para declaração de voto.
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DEPUTADO PEDRO PASSOS (PMDB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, quero apenas parabenizar a

categoria e registrar que foi a aprovação do projeto foi extremamente

merecida em função de a categoria ser a que gera receita e possibilita o

orçamento do Distrito Federal. As demais categorias são igualmente

importantes, mas é justo que este projeto tenha sido aprovado primeiro,

porque são estes os servidores que propiciam os recursos para o pagamento

da folha.

Meus parabéns!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

a Deputada Eurides Brito para declaração de voto.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para declaração de voto.

Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, não ultrapassarei o tempo que me

foi concedido.

Quero me congratular com as categorias que estão aqui

presentes. Usei a expressão no plural até porque tínhamos o dever de votar

o plano de carreira das categorias e desde o início a minha posição foi clara:

poderíamos e teríamos condições de fazer o que está acontecendo nesta

Casa, ou seja, votar no mesmo dia os projetos que estavam prontos.

Por um dever de justiça também quero dizer que somos nós que

votamos, mas é evidente que quem trabalha e leva as mensagens são os

Secretários. Entrei em contato, na tarde de hoje, com a Secretária de Gestão

Administrativa, Sra. Landim, e ela havia me assegurou que estava na ante-

sala do Governador com os demais projetos, aguardando a assinatura, e que

traria esses projetos para cá. O nosso papel é votar, mas acho que devo
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ressaltar esse papel muito importante, porque se as mensagens do

Executivo não estivessem aqui não poderíamos votar.

No segundo turno estarei aqui votando como disse que votaria

quando chegassem as demais mensagens. Votaremos, portanto, em todas

as categorias, pois todas merecem um tratamento igualitário.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Parabenizo a

todos que trouxeram a mensagem. O Deputado Filippelli trouxe a mensagem

acompanhado do nosso Secretário Rôney Nemer e do Secretário Watanábio.

É motivo de muito orgulho para nós a presença dos Secretários nesta casa.

Agradeço também à Secretária Cecília Landim, pois a

participação de S.Exa. foi muito importante; ao nosso Secretário José Flávio;

ao Secretário Rôney; ao Secretário Tadeu Filippelli e a todos vocês que

participaram ativamente trazendo essa mensagem.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, antes de a mensagem ser lida, eu queria que fosse

concedido, à Oposição, o direito de conhecê-la.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputada Aríete

Sampaio, como V.Exa. pede, vai ser distribuída a mensagem e depois vai

ser lida. Vou fazer inversamente, então, a pedido de V.Exa.
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DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, a Assessoria do

Plenário informa que, neste momento, estão sendo feitas as cópias. Assim

que as cópias chegarem ao plenário, faremos a leitura da mensagem.

Eu particularmente entendo que, além de ser passada para os

Líderes, a mensagem tem de ser distribuída para a categoria para que possa

ler a mensagem e ver se é isso mesmo que foi acertado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Item n° 4:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.479, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre o Programa de

Melhoria do Atendimento ao Contribuinte e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ

Deputado - CAS."

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu queria corroborar o pedido de informações da Deputada

Aríete Sampaio, nossa Líder, inclusive para saber se o Governo encaminhou,

r/a carreira dos fiscais, o prémio no valor de R$ 1600,00 (um mil e

seiscentos reais) ou se houve algum corte, pois havia a previsão de um

prémio de R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais).

Eu queria precisamente ter essa informação, porque as

negociações transitavam em torno de um prémio de R$ 1.600,00 (um mil e
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seiscentos reais) e informaram-me agora que pode ter havido uma

diminuição.

PRESIDENTE (DEPUTADO GiM ARGELLO) - Nobre Deputado

Chico Floresta, compreendemos a sua preocupação e V.Exa. vai ter acesso

agora. Já foram pedidas as cópias do projeto, as quais estão chegando à

mão da sua Líder. Só vamos colocá-lo em votação depois que todos tiverem

conhecimento e virem as vantagens que o funcionalismo está tendo.

A mensagem chegou. Faremos a leitura do texto na íntegra para

que vocês tenham conhecimento de todos os pontos.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, há um encaminhamento do Deputado Paulo Tadeu para que os

trabalhadores tenham acesso às cópias.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Já estão levando

cópia para lá.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Ótimo.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Sobre a mesa,

Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - O Expediente lido

vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n° 174, de 17/09/04, juntamente com a ata

sucinta da 33a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao Relator,

Deputado Jorge Cauhy, que emita parecer da Comissão de Assuntos Sociais

ao PLn° 1.479/2004.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PFL. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais ao Projeto de Lei n° 1.479, de 2004, de autoria do Poder Executivo,

que "dispõe sobre o Programa de Melhoria de Atendimento ao Contribuinte e

dá outras providências".

Acatando as Emenda n°s 01 e 02, de 2004, de autoria do

Deputado Odilon Aires, somos pela aprovação do referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CAS. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

A Presidência designa o Deputado Odilon Aires para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Odilon Aires, que emita o parecer

da Comissão Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.
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DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB, Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.479,

de 2004; que "dispõe sobre o programa de Melhoria do Atendimento ao

Contribuinte e dá outras providências", encaminhado a esta Casa pela

Mensagem n° 297, de 2004, do Exmo. Sr. Governador do Distrito Federal.

No âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade do

Projeto de Lei n° 1.479, de 2004, que nos foi encaminhado pelo Sr.

Governador por meio de mensagem, com o acatamento da Emenda

Substitutiva n° 1 e da Emenda Aditiva n° 2.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 17 Parlamentares.

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Pedro Passos, que designe relator para a matéria ou avoque a

relatoria. (Pausa.)

S.Exa. designou o Deputado Wilson Lima.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.



<4, CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3fl SECRETARIA - D1RETOR1A LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

26/08/04A

Horário Início

17h55min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Página

34

DEPUTADO WILSON LIMA (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão

de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1,479, de 2004, que "dispõe

sobre o programa de Melhoria do Atendimento ao Contribuinte e dá outras

providências".

No âmbito desta Comissão, recomendamos a aprovação desse

projeto. Acatamos a Emenda Substitutiva n° 1 e a Emenda Aditiva n° 2.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 17 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o PL n° 1.479, de 2004.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental, (Pausa.)

Item Extrapauta.

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.482, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'altera o percentual da Gratificação

de Incentivo à Fiscalização de Atividades Urbanas - GlUrb de que trata a Lei

n° 2.706, de 27 de abril de 2001 e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CAS

Deputado - CEOF

Deputado -CCJ."

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao Relator,

Deputado Jorge Cauhy, que emita parecer da Comissão de Assuntos Sociais

sobre a matéria.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PFL. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 1.482, de 2004, de

autoria do Poder Executivo, que altera o percentual da Gratificação de

Incentivo à fiscalização de Atividades Urbanas - GlUrb de que trata a Lei n°

2.706, de 27 de abril de 2001 e dá outras providências.

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, estamos de pleno

acordo com o presente projeto de lei.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - O Expediente lido

vai à publicação,

(Expediente publicado no DCL n° 174, de 17/09/04, juntamente com a ata

sucinta da 33a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Convido o

Deputado Odilon Aires para emitir parecer pela Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.482,

de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "altera o percentual da

Gratificação de Incentivo à Fiscalização de Atividades Urbanas - GlUrb de

que trata a Lei n° 2.706, de 27 de abril de 2001 e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

somos pela admissibilidade do projeto na íntegra, sem acatar as emendas.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 17 Parlamentares.

Concedo a palavra ao Deputado Vigão para emitir parecer pela

Comissão de Constituição e Justiça.
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DEPUTADO VIGÃO (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao

Projeto de Lei n° 1.482, de 2004, que "altera o percentual da gratificação de

incentivo à fiscalização de atividades urbanas de que trata a Lei n° 2.706, de

27 de abril de 2000, e dá outras providências".

Sr. Presidente, somos de parecer favorável à aprovação do

presente projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 17 Parlamentares.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.482, de 2004, em primeiro

turno. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio para discutir,

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, estamos votando

neste momento um projeto de lei que atende aos fiscais de atividades

urbanas, conforme desejo de todos os trabalhadores. Constatamos nesse

projeto que, apesar dos avanços importantes, aquilo que havia sido acertado

com a categoria - uma gratificação de R$ 500,00 (quinhentos reais), depois

mais R$ 500,00 (quinhentos reais), até chegarmos aos R$ 600,00

(seiscentos reais), em três etapas - foi resumido a duas gratificações, uma
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que passa a vigorar a partir de 1° de setembro, calculada à base de 145% do

salário, e outra a partir de 1° de maio de 2005, de 176 pontos percentuais. O

que isso traz de concreto? Uma gratificação que vai valer mais ou menos R$

430,00 (quatrocentos e trinta reais), em vez dos R$ 500,00 (quinhentos

reais), depois mais R$ 430,00 (quatrocentos e trinta reais), em vez daquelas

duas outras etapas previstas. Achamos que o projeto não atende

plenamente aos trabalhadores, que tinham outra expectativa, mas é

importante votar favoravelmente a eles. É preciso que vocês continuem a

luta para alcançar o patamar desejado e a que fazem jus pelo trabalho que

exercem.

Essa é a intervenção que eu gostaria de fazer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, como já foi dito por diversos Parlamentares, na

sessão desta tarde, conseguimos uma vitória importante, que foi fazer o

Governo do Distrito Federal e esta Casa se submeterem à vontade da

maioria dos trabalhadores da carreira tributária e da carreira de fiscalização.

Neste momento, estamos discutindo o projeto dos trabalhadores

da carreira de fiscalização e, mais uma vez, a categoria foi surpreendida com

aquilo que não havia sido negociado, porque a proposta apresentada pelo

Governo, há alguns minutos, não foi a negociada com a categoria. Como se

não bastasse o descumprimento ao que estabeleceu a íei aprovada em

2001, o Governo agora descumpre com essa categoria uma negociação,
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uma dívida, um acordo que havia sido estabelecido. Como disseram alguns

Parlamentares que me antecederam, nós, desta Casa, temos de mostrar

capacidade de trabalhar de maneira soberana, e a melhor maneira, nesíe

momento, de mostrar a independência do Poder Legislativo é fazer uma

emenda, assinada pelos 24 Parlamentares, que garanta aquilo que foi

reivindicado pelos trabalhadores. É assim que mostramos a autonomia, a

independência e o fortalecimento do Poder Legislativo.

Sr. Presidente, neste momento, infelizmente, o que vejo no

semblante desses trabalhadores é uma insatisfação por não terem

alcançado a vitória que tanto queriam. Dá para perceber no semblante deles

mais uma decepção com o Governo. Esta Casa tem, neste momento, a

possibilidade real de dar a esses trabalhadores aquilo que eles merecem.

Portanto, proponho a todos os Líderes desta Casa que apresentemos uma

emenda a fim de corrigir isso e dar a eles o que foi negociado. Sei que os

trabalhadores foram amedrontados com a ameaça de que, se fossem

apresentadas emendas, o projeto não seria aprovado. Ora, isso é submeter

o Poder Legislativo àquilo que o Poder Executivo quer, e nós temos de

mostrar a nossa independência. Temos de sair do discurso e, na prática,

dizer a eles para que serve o Poder Legislativo.

Solicito aos Líderes de todos os partidos, indistintamente, que

aprovemos uma emenda corrijamos esses valores, a fim de que os

trabalhadores não saiam daqui decepcionados com a Câmara Legislativa.

Esta Casa tem de ser a guardiã dos interesses dos trabalhadores!

Eu gostaria de chamar a atenção do Líder do PMDB, Deputado

Odilon Aires; da Líder do PT, Deputada Aríete Sampaio, e dos demais
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Líderes desta Casa para que possamos fazer essa emenda. Tenho certeza

de que, se depender do Partido dos Trabalhadores, essa emenda será

aprovada nesta tarde, pela maioria dos Deputados.

Parabéns, trabalhadores, por essa vitória parcial!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, eu gostaria de valorizar a luta dos trabalhadores

que vieram a esta Casa, durante tantos dias, e, a partir daí, conseguiram

concretizar um projeto. Espero que eles tenham a oportunidade de, a partir

desse projeto, fazer as suas discussões. Isso me lembra muito uma frase do

cantor Ednardo, que dizia que lutar "parece com não morrer, é igual a não se

esquecer que a vida é que tem razão".

Parabenizo os trabalhadores e quero dizer que foi a pressão feita

por eles que fez com que os dois projetos estivessem juntos para serem

apreciados. Essa pressão, inclusive, contribuiu para o convencimento dos

Parlamentares e ela fez com que particularmente nós do Partido dos

Trabalhadores nos condicionássemos a estar aqui para dar o quorum

necessário à apreciação dos projetos.

É uma vitória de cada uma e de cada um de vocês que aqui

estão. Mas eu queria dizer que não foi honrado o que foi negociado com

vocês. O que se concretizou no projeto com a mensagem do Executivo, não

é o projeto pelo qual vocês lutaram nesta Casa. Vocês lutaram por uma

gratificação em três parcelas, que perfariam um total de R$ 1.600,00 (Um mil
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e seiscentos reais), e há aqui uma proposta que talvez nem chegue a R$

1.000,00 (Um mil reais), em apenas duas parcelas e parcelas e diminuídas.

Há um certo sentimento de que aquilo que o Governo honrou à

Mesa, não foi capaz de concretizar em um projeto que mudasse realmente a

vida de cada uma e de cada um de vocês.

Eu saio daqui hoje com a convicção de que essa luta não

terminou. Não seremos nós que votaremos contra um projeto que, de

qualquer sorte, representa um avanço. Não podemos jogar na lata do lixo as

vitórias, por mais parcas que sejam, conquistadas por vocês com a luta e

com a determinação de cada uma e de cada um de vocês.

Mas não vamos achar que a luta está terminada. Cremos que é

preciso um processo contínuo para resgatarmos aquilo que foi a proposta do

Governo. Se o Governo senta, negocia e não honra na globalidade essa

proposta, coloca em risco a sua própria credibilidade.

Creio que não devemos jogar fora as conquistas que temos,

ainda que não sejam conquistas totais. Mas, sim, creio que elas devem servir

de alento para que continuemos num processo de conquista daquilo que foi

acordado por cada uma e por cada um de vocês com a entidade

governamental.

Por isso quero dizer que vamos trabalhar, sim, para que seja feita

uma emenda a fim de que seja honrado o que foi prometido à Mesa. Vamos

fazer isso com a consciência de que a aprovação do projeto de hoje é uma

conquista e que os trabalhadores não podem jogar suas conquistas fora. É

uma conquista! É uma conquista parcial; é uma conquista para alentar a

continuidade da luta.
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Por fim, digo a cada uma e a cada um de vocês que, no dia de

hoje, vocês têm de sair daqui de cabeça erguida pelo que conquistaram,

sabendo que podemos muito quando nos organizamos e nos unificamos em

busca das nossas conquistas. Com isso, nos posicionamos como sujeitos da

nossa vida e da nossa carreira profissional.

Um abraço fraterno para cada uma e cada um de vocês.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Anilcéia Machado.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PMDB. Para discutir. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, senhores

servidores, sabemos que todas as categorias apresentaram uma

reivindicação que alcançava um determinado valor. Houve um processo de

negociação, um processo de discussão no sentido de atender e sinalizar a

uma melhoria para cada categoria de trabalhadores do GDF.

Hoje, temos a certeza de que o Governador Roriz não fez e não

está fazendo com o servidor público o que fez o Governo Cristóvam, que

teve a oportunidade de dar melhorias a cada servidor, de trabalhar planos de

carreira, de conceder gratificações e de melhorar a vida dos servidores.

Portanto, quando ouvimos uma crítica a um projeto - que ele

poderia ser melhor ou que ele poderia ter chegado ao teto em que cada um

queria -, podemos até admitir que deveremos continuar buscando melhorias,

mas nunca podemos deixar de lembrar que o Governador Roriz implementou

no Distrito Federal, desde o início do seu governo, uma política de

valorização e de reconhecimento dos servidores. Enquanto que, em outro
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Governo, tivemos prejuízos contabilizados nos nossos contracheques. Digo

isso porque sou servidora também.

Então, não é admissível, neste momento, o discurso demagógico

de que o Governo poderia ter feito mais. O Governo fez, sim, o que lhe foi

possível, o que foi comprometido com cada um dos seguimentos. Os

senhores e as senhoras sentaram e participaram da discussão e hoje saem

daqui com uma conquista.

Portanto, temos de agradecer ao Governador, a todos os

secretários que se empenharam para que essas propostas chegassem aqui

e conseguíssemos víabílízá-las, nunca deixando de lembrar que, no

passado, outros tiveram a oportunidade de nos ajudar, mas ficaram no

discurso e hoje só estão trazendo taxações indevidas ao nosso final de

carreira, que é a nossa aposentadoria.

Vamos ter em mente sempre quem fala e quem faz, e o

Governador Roriz tem feito pelo servidor.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

a V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

DEPUTADO PAULO TADEU (PT, Sem revisão do orador.) -

Solicito a V.Exa. que proceda à votação nominal do projeto. Porém, informo
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a V.Exa. e aos demais Líderes que apresentaremos uma emenda de 2° turno

ao projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência

acata a solicitação do Deputado Paulo Tadeu.

Em votação o projeto, em primeiro turno.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve/ausências.

Está aprovado. (Q

O projeto segue a tramitação regimental.

Concedo a palavra à Deputada Ivelise Longhi para declaração de

voto.

DEPUTADA IVELISE LONGHI (PMDB. Para declaração de voto.

Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, senhoras

e senhores, servidores aqui presentes, eu gostaria de agradecer a esta Casa

e aos Deputados, por valorizarem a luta dos servidores. De fato, hoje temos

o que comemorar, sim. Temos muito a batalhar ainda, mas acho que a nossa

vida tem sido sempre assim e, graças à Deus, temos conseguido ser

escutados. Acho que o Governador Roriz tem feito o possível por nós.

Outros, no passado, não fizeram. Agora, os inativos também terão vez.

Antes, iríamos nos aposentar e perder o que tínhamos. Hoje, iremos garantir.

Então, parabéns aos servidores. Parabéns a esta Casa e ao

Governador Roriz, que tem sido uma pessoa que valoriza o servidor e que

reconhece o trabalho. Essa cidade deve muito à carreira de fiscalização de

atividades urbanas pela proteção ao património. São esses servidores que

cuidam para que a paz e a ordem prevaleçam sempre. Parabéns a todos

nós, por hoje termos conseguido mais uma conquista, outras teremos pela

frente. Agradeço à nossa Líder de Governo e aos Secretários que nos

ajudaram. Só temos a dizer que continuaremos trabalhando e demonstrando

a esta cidade o valor que esses servidores têm. Obrigada.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação; 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Concedo a palavra à Deputada Ivelise Longhi para declaração de

voto.

DEPUTADA IVELISE LONGHI (PMDB. Para declaração de voto.

Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, senhoras

e senhores, servidores aqui presentes, eu gostaria de agradecer a esta Casa

e aos Deputados, por valorizarem a luta dos servidores. De fato, hoje temos

o que comemorar, sim. Temos muito a batalhar ainda, mas acho que a nos$a

vida tem sido sempre assim e, graças à Deus, temos conseguido ser

escutados. Acho que o Governador Roriz tem feito o possível por ncjs.

Outros, no passado, não fizeram. Agora, os inativos também terão vqz.

Antes, iríamos nos aposentar e perder o que tínhamos. Hoje, iremos garantir.

Então, parabéns aos servidores. Parabéns a esta Casa e ao

Governador Roriz, que tem sido uma pessoa que valoriza o servidor e que

reconhece o trabalho. Essa cidade deve muito à carreira de fiscalização pie

atividades urbanas pela proteção ao património. São esses servidores q,ue

cuidam para que a paz e a ordem prevaleçam sempre. Parabéns a todos

nós, por hoje termos conseguido mais uma conquista, outras teremos péla

frente. Agradeço à nossa Líder de Governo e aos Secretários que hos

ajudaram. Só temos a dizer que continuaremos trabalhando e demonstrarido

a esta cidade o valor que esses servidores têm. Obrigada.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência

suspende a sessão, por cinco minutos, para que a assessoria possa

organizar os projetos a serem votados em segundo turno.

(Suspensa às 20h13min, a sessão é reaberta às 20h21min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está reaberta a

sessão.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão,

(Levanta-se a sessão às 20h21min.)
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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA

2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 4§ LEGISLATURA

ATA DA 33a

(TRIGÉSIMA TERCEIRA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

EM 26 DE AGOSTO DE 2004.

SÚMULA

PRESIDÊNCIA: Deputados Gim e Paulo Tadeu.

SECRETARIA: Deputados Paulo Tadeu e Pedro Passos.

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal,

INÍCIO: 17 horas e 56 minutos.

TÉRMINO: 20 horas e 20 minutos.

ATA SUCINTA DA 33' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE AGOSTO DE 2004.
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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 - COMUNICADO DA MESA

- Mensagem n9 300, de 2004, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei n91.482/2004.

ATA SUCINTA DA 33a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE AGOSTO DE 2004.
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MENSAGEM
NO 050O /GAG Brasília, 3*á de <V<S.«TD de 2004

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelência o incluso Projeto de Lei que trata de
alteração do percentual da Gratificação de Incentivo à Fiscalização de Atividades Urbana - GlUrb,
devida aos integrantes da Carreia Fiscalização de Atividades Urbanas do Distrito Federal.

A presente proposta eleva o percentual da focalizada gratificação, em duas etapas, sendo
a primeira a partir de 1° de setembro do corrente ano e, a segunda a contar de maio de 2005,
como forma de minimizar os reflexos financeiros advindos e adequá-los às disponibilidades
orçamentaria e financeira do Governo.

A elevação do percentual da GlUrb dar-se-á em substituição ao prémio trimestral instituído
pela Lei n° 2.706/2001, correspondente a 100% do valor da GlUrb, justificando assim ta!
concessão.

Em cumprimento ao disposto nos arts. 16 e 17, da Lei Complementar n° 101, de 4 de
maio de 2000 - Lei de Responsabilidade Fiscal, faço anexar a esta Mensagem a planilha de custos
da presente proposta, ressaltando que, em consonância com o art. 46 da Lei n° 3.179, de 6 de
agosto de 2003 - Lei de Diretrizes Orçamentárias-LDO, os mesmos correrão à conta de recursos
do Tesouro do Governo do Distrito Federal consignados na Lei Orçamentaria Anual para 2004.

Por derradeiro, nos termos do art. 73 da Lei Orgânica do Distrito Federal, solicito seja o
presente projeto de lei apreciado em regime de urgência.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência e aos nobres Deputados, protestos do mais
elevado respeito e consideração.

JOAQUIM DOMINGOS RORIZ
Governador do Distrito Federal

Excelentíssimo Senhor
Deputado BENÍCIO TAVARES
Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal
Brasília - DF



PROJETO DÊ LEI N°

Altera o percentual da Gratificação de Incentivo à
Fiscalização de Atlvidades Urbanas - GlUrb, de que
trata a Lei n° 2.706 de 27 de abril de 2001, e dá
outras providências.

A CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA;

Art. 1° A Gratificação de Incentivo à Fiscalização de Atividades Urbanas - GlUrb, devida aos
integrantes da Carreira Fiscalização de Attvidades Urbanas do Distrito Federal por força da Lei n°
2.706 de 27 de abril de 2001, passa a ser calculada à base de cento e quarenta e cinco pontos
percentuais a partir de 1° de setembro de 2004 e de cento e setenta e seis pontos percentuais a
contar de 1° de maio de 2005.

Art. 2° Aplica-se o disposto nesta Lei aos proventos de aposentadoria e benefícios de pensão oriundos
da Carreira Fiscalização de Atividades Urbanas do Distrito Federal.

Art. 3° As despesas decorrentes da aplicação desta Lei correrão à conta das dotações orçamentarias
do Distrito Federal.

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiras a contar de 1° de
setembro de 2004, revogando-se as disposições em contrário, em especial, o artigo 20, §§ 1° e 2°, da
Lei n° 2.706, de 27 de abril de 2001, e o artigo 6° da Lei n° 3.351, de 09 de junho de 2004.



ANEXO À MENSAGEM N° -GAG

DEMONSTRATIVO DOS GASTOS (em consonância com a LRF)
CARREIRA FISCALIZAÇÃO DE ATWIDADES URBANAS

EXERCÍCIO
2004
2005
2006

VALOR
R$ 4.779.249,30
R$ 8.776.522,38
R$ 12.539.232,94
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2 ~ ORDEM DO DIA

(12) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em turno único, do
Projeto de Decreto Legislativo ns 293, de 2004, de autoria do
Deputado Gim (PMDB), que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Edelcides Uno de Melo".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Chico Vigilante.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Votação do projeto em turno único. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

(2Q) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em turno único, do
Projeto de Decreto Legislativo n9 294, de 2004,, de autoria do
Deputado Gim (PMDB), que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Hélio Pereira Leite".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Chíco Vigilante.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Votação do projeto em turno único. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

(39) Discussão e votação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM 9: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de
Decreto Legislativo nfi 176, de 2003, de autoria do Deputado
Benício Tavares (PMDB), que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Dr. Nivaldo Cavalcante Barros".

ATA SUCINTA DA 33a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE AGOSTO DE 2004.
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ITEM 10: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de
Decreto Legislativo n9 108, de 2003, de autoria do Deputado
Fábio Barcellos (PFL), que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Ivan Baptista Dias - Kojak".

ITEM 11: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de
Decreto Legislativo n9 142, de 2003, de autoria do Deputado
Chico Floresta (PT), que "Concede o título de Cidadã Honorária de
Brasília à Sra. Railda Rocha Pitta".

ITEM 12; Discussão e votação, em turno único, do Projeto de
Decreto Legislativo n9 154, de 2003, de autoria do Deputado
Izalci Lucas (PFL), que "Concede o título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Sr. César Trajano de Lacerda".

ITEM 13: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de
Decreto Legislativo n9 243, de 1999, de autoria do Deputado
Agrício Braga, que "Concede o título de Cidadão Honorário de
Brasília ao pastor Ruy Heinrich Nagel",

ITEM 14: Discussão e votação, em turno único, do Requerimento
n9 1.410, de 2004, de autoria da Bancada do Partido dos
Trabalhadores e do Bloco Independente, que "Requer a
transformação da sessão ordinária do dia 16 de setembro de 2004
em comissão geral para discussão do Programa de Transportes
Urbanos do Distrito Federal".

APROVADOS por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).

ATA SUCINTA DA 33B SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE AGOSTO DE 2004.
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(5e) ITEM 5: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
ng 1.004, de 2003, de autoria do Deputado Pedro Passos (PMDB)
e outros, que "Dispõe sobre o Programa de Desenvolvimento de
Lazer no Lago do Parque Sarah Kubitschek - Peixamento das
Águas do Parque".
- Parecer favorável do relator da CDESTMAT, Deputado Gim.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Fábio Barcellos.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima,
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

(6Q) ITEM 7: Discussão e votação, em 2Q turno, do Projeto de
Decreto Legislativo ns 689, de 2003, de autoria do Deputado
Fábio Barcellos, que "Concede anistia aos policiais civis e militares
e aos bombeiros do Distrito Federal nas condições que especifica".
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

ATA SUCINTA DA 33a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE AGOSTO DE 2004.
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(7Q) ITEM 3: Discussão e votação, em 19 turno, do Projeto de Lei
n9 1.480, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 106.000.000,00 (cento e
seis milhões de reais), para reforço de dotações orçamentarias
consignadas no vigente orçamento".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes). Houve 5 votos contrários.
- Votação do projeto em 1Q turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes). Houve 5 votos
contrários.

(89) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final dos seguintes
projetos:

Projeto de Decreto Legislativo n3 176, de 2003, de autoria do
Deputado Benício Tavares (PMDB), que "Concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Dr. Nivaldo Cavalcante Barros".

Projeto de Decreto Legislativo n9 108, de 2003, de autoria do
Deputado Fábio Barcellos (PFL), que "Concede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Ivan Baptista Dias - Kojak".

Projeto de Decreto Legislativo n9 142, de 2003, de autoria do
Deputado Chico Floresta (PT), que "Concede o título de Cidadã
Honorária de Brasília à Sra. Railda Rocha Pitta".

Projeto de Decreto Legislativo n3 154, de 2003, de autoria do
Deputado Izalci Lucas (PFL), que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. César Trajano de Lacerda".

ATA SUCINTA DA 33fl SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE AGOSTO DE 2004.
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Projeto de Decreto Legislativo n2 243, de 1999, de autoria do
Deputado Agrício Braga, que "Concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao pastor Ruy Heinrich Nagel".

APROVADAS nos termos do § 5Q do art. 204 do Regimento
Interno.

(9e) ITEM 6: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
n21,450, de 2004, de autoria do Deputado Pedro Passos (PMDB),
que "Dispõe sobre a inclusão da Semana de Tecnologia do Núcleo
Rural Rio Preto no calendário oficial de eventos do Governo do
Distrito Federal".
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Paulo Tadeu.
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Votação do projeto em 1e turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).

(10Q)ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1e turno, do
Projeto de Lei n9 1.454, de 2004, de autoria do Poder Executivo,
que "Dispõe sobre a reestruturação das tabelas remuneratórias
dos cargos da Carreira Auditoria Tributária do quadro de pessoal
do Distrito Federal".
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Jorge Cauhy.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).

ATA SUCINTA DA 33a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE AGOSTO DE 2004.
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- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Pedro Passos.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Votação do projeto em 1g turno. APROVADO com 18 votos
favoráveis. Houve 6 ausências.

(11Q) ITEM 4: Discussão e votação, em 1e turno, do Projeto de Lei
ns 1.479, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre o Programa de Melhoria do Atendimento ao Contribuinte e
dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Jorge Cauhy,
acatando as emendas apresentadas. APROVADO por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Odilon Aires,
nos termos do parecer da CAS. APROVADO por votação em
processo simbólico (17 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Uma, nos
termos do parecer da CAS. APROVADO por votação em processo
simbólico (17 deputados presentes).
- Votação do projeto em 1e turno. APROVADO com 19 votos
favoráveis. Houve 5 ausências.

(129)ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1Q turno, do
Projeto de Lei n91.482, de 2004, de autoria do Poder Executivo,
que "Altera o percentual da Gratificação de Incentivo à
Fiscalização de Atividades Urbanas (GlUrb), de que trata a Lei
ne 2.706, de 27 de abril de 2001, e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Jorge Cauhy.
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).

ATA SUCINTA DA 33a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE AGOSTO DE 2004.
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- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Vigão.
APROVADO por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
- Votação do projeto em 1e turno. APROVADO com 18 votos
favoráveis. Houve 6 ausências.

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado G i m):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)

(Li/Tof/Ni).

ATA SUCINTA DA 33B SESSÃO EXTRAORDíNARfÃ, DE 26 OE AGOSTO DE 2004.


